11Iro

HUmsa: HUKHUTA
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.07.2009 01:06:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.07.2009 07:18:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179190/answer/179191




B HOpPpME HepPEOKO BCTPEYaeTCsA HE3HAYNTEJIIbHOE NCKPUBJIEHKE II0JIOBOI'O YJI€HA.

Ecnu ecTh COMHEHHUSI, TO TaK Kak BaM He uCIIONHUIOCH 18 11eT, TO ClefyeT paccKa3aTh O Ipobeme
PONMTEIISIM U ITOCETUTD YPOJIora.



